

Дербентские Новости

Газета основана
в мае 1918 года1 НОЯБРЯ 2018 г.,
ЧЕТВЕРГ

№94 (9153)

12+



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие дербентцы!
Поздравляю вас с Днем народного единства!

Это праздник, объединяющий поколения. Вся многовековая история российского государства - это история единства нашего народа. Нас объединяет великая страна с непростой, но великой историей. Мы вместе преодолеваем невзгоды, сообща создаем и уверенно смотрим в будущее.

День народного единства воплощает главные нравственные ценности нашего народа: сплоченность, стремление к добру, взаимную поддержку. Россия - наша общая Родина и ее будущее создается сегодня и зависит от каждого из нас.

Жители Дербента на протяжении столетий жили единой семьей, в дружбе и согласии. И сегодня мы продолжаем жить по заветам наших предков. Только вместе, объединив усилия, мы преодолеем все преграды, справимся с любыми трудностями и добьемся реальных изменений в жизни нашего города.

Уважаемые жители Дербента!

Желаю вам здоровья, счастья и успехов! Пусть мир и благополучие будут в ваших домах, а сердца наполняет гордость за нашу Родину и наш город!

Глава городского округа «город Дербент»
Х.АБАКАРОВ



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Хизри Абакаров проинспектировал улицы и социальные объекты города

29 октября глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров проинспектировал ход работ по благоустройству первого малага.

согласованно с инициативной группой жителей.

Хизри Абакаров также посетил

Многие жители этой части города жаловались на то, что дороги сильно разбиты, повсюду ухабы, пыль и камни. В дождливую погоду первый малага затопливает и пройти здесь становится невозможно.

Чтобы устранить эти проблемы и избавить горожан от неудобств, глава города Хизри Абакаров призвал предпринимателя Али Ибрагимова временно забетонировать дорогу, проходящую по первому малагу.

Некоторые жители были недовольны тем, что здесь укладывают бетон, так как на первом малаге отсутствует ливневая канализация и, по их мнению, прежде чем благоустроить дорогу, необходимо провести коммуникационные сети. Горожанам объяснили, что бетонное покрытие укладывают временно, а когда будет готов проект реконструкции исторической части города, бетон разрушат, продолжат коммуникации и вымостят улицы в стиле старого города.

Стоит отметить, что проект благоустройства малагальной части города выиграл во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. В качестве вознаграждения наш Дербент получит грант в размере 50 млн. рублей. На данный момент ведется подготовка к разработке проектно-сметной документации.

В этот день Хизри Абакаров также осмотрел здание бывшего детского сада №13. По словам сотрудников земельного комитета, в помещении, в котором находился детский сад, бывший глава города Имам Яралиев решил «временно» разместить городские службы. Это произошло в 2010 году. Вскоре Верховный суд Дагестана вернул здание по улице Г. Гасанова, 5, муниципальному дошкольному учреждению «Детский сад №13». В итоге оно так и пустует по сегодняшний день. Здание заброшено, а в некоторых кабинетах успели разложить деревянные балки, снять кафель.

В ходе инспекции выявилось, что часть прилегающей к детскому саду территории, на которой раньше располагались игровые площадки и беседки, была разделена на отдельные территории со своими кадастровыми номерами и, вероятнее всего, продана частным лицам. Хизри Абакаров заявил: то, что должно принадлежать муниципалитету, необходимо вернуть. На сегодняшний день есть инвестор, который готов за счет своих средств реконструировать детский сад. В ближайшее время этот вопрос будет рассмотрен главой города.

Помещение детского дома №2 также пустует: воспитанников в уч-



реждении больше не осталось, новые, к счастью, не поступают. Здание находится на балансе республики. Инвестор из Дербента планирует разместить здесь детский сад на 200-250 детей, что позволит создать около 30 рабочих мест, он также хочет построить на территории детского дома еще один детский сад на 1000 детей и создать около 300 рабочих мест. Хизри Абакаров отметил, что необходимо подготовить письмо в адрес Главы республики Владимира Васильева с просьбой согласовать этот вопрос.

Инвесторы вложат половину от необходимой суммы в реконструк-

школу №17. Недавно он был здесь и выявил, что цены на продукты в накладных сильно завышены в сравнении с розничными. На аппаратном совещании глава города распорядился в самое ближайшее время разобраться с этим вопросом. И как стало известно, после проверки цены в накладных стали ниже.

В ходе инспекции Хизри Абакаров обратил внимание на то, что вода в накопительных баках многих жителей города, которой некоторым так не хватает, переливается, ручьями течет по улицам и в канализацию. Он обратился к насе-



нию города с просьбой бережно и ответственно относиться к воде, экономно ее расходовать.

Во время рейда одна жительница попросила Хизри Абакарова восстановить работу школы искусств №3, расположенной в микрорайоне «Аэропорт». Ее деятельность была приостановлена в феврале 2017 года с целью оптимизации расходов муниципального бюджета города. В результате около 500 детей были ограничены в реализации своего права на бесплатное дополнительное образование. Глава города пообещал оказать содействие в решении данного вопроса.

Встреча с религиозными деятелями

29 октября глава городского округа «город Дербент» Хизри Абакаров встретился с религиозными деятелями.



В ходе встречи Хизри Абакаров рассказал о том, какие изменения ждет город в ближайшее время. Как отметил глава города, через несколько дней консалтинговая компания КБ «Стрелка» приступит к проектированию благоустройства города. В генеральный план войдет увеличение набережной города, организация освещения улиц города, ремонт дорог, благоустройство микрорайонов,

развитие туризма.

Присутствующие обсудили также вопросы санитарного состояния города и еженедельной организации общегородских субботников и предстоящий республиканский маджлис.

По итогам встречи имамы мечетей выразили готовность оказывать поддержку и помощь руководству города.

Служба «Горзеленхоз» начнет активную работу на улицах и парках города

26 октября по инициативе главы Дербента Хизри Абакарова было принято решение о восстановлении службы «Горзеленхоз», в обязанности которой входит озеленение улиц, парков и набережной города.

Ее руководитель Кудрат Рамазанов, который долгие годы проработал в этой сфере, сообщил, что предприятие будет принимать участие и в реконструкции и озеленении парка им. Низами Гянджеви.

Он обратился к горожанам с просьбой, чтобы они ответственно относились к зеленому хозяйству города, по возможности поливали деревья и кустарники возле своих домов.

Мы будем стараться всегда вовремя выполнять свои обязанности, содержать зеленые насаждения в надлежащем виде, но нам нужна поддержка горожан, - отметил он.

Кудрат Рамазанов рассказал, что при посадке деревьев организация будет ориентироваться на каштаны, клены и платаны, которые хорошо приживаются в городе, но если у горожан есть свои предложения, они могут обращаться в «Горзеленхоз» и их мнение будет учтено.

Отчитались о проделанной работе

29 октября заместитель главы администрации города Рустамбек Пирмагомедов провел совещание с участием руководителей структурных подразделений администрации и городских служб, представляющих республиканских структур, функционирующих на территории города.



иметь четкое представление о пешеходных, автомобильных трафиках, о том, где и каких социальных учреждений не хватает.

Рустамбек Пирмагомедов призвал в ближайшее время поработать этот вопрос и представить предложение с указанием сроков и стоимости проведения работ.

В ходе совещания заместитель главы города также поручил ответ-

ственным лицам обратить особое внимание на норму питания в детских садах и, если возможно, повысить ее.

Также был обсужден вопрос своевременной и бесперебойной подачи теплоснабжения. Рустамбек Пирмагомедов призвал устранить все имеющиеся нарушения, чтобы оперативно подать тепло населению города.

Сотрудникам отдела архитектуры и градостроительства поручено усилить работу по борьбе с незаконным постройками, так как много обращений граждан поступают именно по этому вопросу.

Руководители управлений и отделов администрации города рассказали о своей деятельности, отчитались о проделанной за прошедшую неделю работе и поделились проблемными вопросами.

Так, например, начальник управления земельных и имущественных отношений Заур Эминов рассказал о предложении поделить город на 9 зон. По каждой зоне подготовлены карты и предполагается оформить на них паспорта как в виде картографического материала, так и в электронном формате. Необходимо также провести аэро съемку, чтобы



ЗАСЕДАНИЕ ГОРОДСКОЙ КОМИССИИ ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ

Обсуждены актуальные проблемы

Тюфик ГАМИДОВ

30 октября в конференц-зале администрации г. Дербента состоялось заседание городской комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности под председательством заместителя главы городского округа «город Дербент» Джалалутдина Алирзаева.

По первому вопросу повестки дня на заседании выступил начальник ОНД и ПР №5 УНД и ПР ГУ МЧС России по РД, подполковник внутренней службы Рустам Рамазанов, проинформировавший присутствующих о мерах по подготовке и проведению мероприятий по безаварийному пропуску паводковых вод на территории городского округа «город Дербент» в осенний период 2018 года.

Затем члены комиссии обсудили вопросы состояния пожарной безопасности и исполнение протокольных поручений заседаний КЧС и ОПБ за предыдущие месяцы. В обсуждении этих вопросов приняли участие: председатель Собрания депутатов городского округа «город Дербент» Мав-

сум Рагимов, заместитель главы города Рустамбек Пирмагомедов, а также представители горводоканализа, центральной городской больницы, городского управления образования, жилищно-коммунального хозяйства, управления Самур-Дербентского канала и другие члены комиссии.

В ходе заседания Джалалутдин Алирзаев путём свободного диалога с руководителями учреждений и организаций тщательно выяснял причины неудовлетворительных сезонных, профилактических и подготовительных работ в различных микрорайонах города. Он дал ответственным за подготовку к осенне-зимнему периоду поручения для устранения всех недостатков на городских объектах и установил конкретные сроки

выполнения подготовительных работ, в течение которых ответственные лица должны доложить об их исполнении. Всё это должно делаться в интересах горожан и многочисленных гостей Дербента, которые с наступлением осенних дней нередко появляются на наших улицах.

Выступившие на заседании сотрудники муниципалитета, коммунальных служб и представители надзорных органов также обсудили злободневные вопросы подготовки городских объектов к осенне-зимнему периоду. Они внесли свои предложения по эффективному и оперативному решению всех обсуждавшихся проблем.

Итоги заседания городской комиссии по чрезвычайным ситуациям подвёл Джалалутдин Алирзаев, призвавший коллег со всей ответственностью подойти к решению злободневных проблем городского хозяйства и сделать всё возможное, чтобы избежать в осенне-зимний период чрезвычайных ситуаций.

Предприниматели города

откликнулись на призыв помочь детям

Как мы уже сообщали, 25 октября глава городского округа «город Дербент» Хизри Аббасов посетил коррекционную школу №7. Узнав о том, в каком состоянии она находится, он призвал бизнесменов оказать учреждение для особенных детей посильную помощь, в том числе в организации ярмарок для продажи изделий, изготовленных детьми.

Уже в этот же день были произведены замеры окон, к концу недели старые деревянные рамы заменят на современные пластиковые окна.

26 октября коррекционную школу-интернат №7 посетил руководитель и организатор бизнес-сообщества Дербента Маидин Гаджагаев.

Услышав о проблемах школы, он решил лично навестить детей и подарить им хорошее настроение.

Он привез ребятам подарки, спортивную обувь, продукты питания. За щедро накрытым



столом дети шутили, смеялись и рассказывали о том, как проводят свой досуг.

«Трагедия Беслана – наша общая боль»

М. РАБАДАНОВ, ведущий специалист отдела по обеспечению деятельности АТК ГО «город Дербент»

Несмотря на то, что со дня трагедии в г.Беслане прошло 14 лет, как и вся страна в целом, жители древнего Дербента 3 сентября вспоминали жертв той трагедии.

В этот день во всех ВУЗах, ССУ-Зах, МБОУ, МБДОУ прошли мероприятия, посвященные памяти жертв Беслана. Мероприятия проводились с целью воспитания подрастающего поколения в духе гражданственности и патриотизма, любви к Родине, верности долгу – готовности встать на защиту страны и края.

Начинались мероприятия с минуты молчания, а затем детьми зачитывались стихотворения, услышав которые, никто из присутствующих не мог оставаться равнодушным и сдержать слез.

Согласно постановлению главы городского округа «город Дербент» №247 от 06.09.2018 г., с 03.09.18 г. по 03.10.2018 г. прошел месячник под девизом «Мы солидарны в борьбе с терроризмом».

Данное мероприятие проводилось в день памяти жертв Беслана и в целях консолидации различных слоев общества по противодействию терроризму, формированию у молодежи неприятия идеологии насилия и во исполнение Плана мероприятий АТК в РД по реализации в 2017-2018 годах «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в РФ на 2013-2018 годы в Республике Дагестан».

Отделом по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии в городском округе «город Дербент» в ВУЗах, ССУЗах, школьных и дошкольных образовательных организациях города были созданы организационные комитеты по подготовке и проведению мероприятий в период месячника согласно утвержденным планам.

Во всех образовательных организациях города были проведены классные часы, уроки памяти и мужества, родительские собрания, «круглые столы», конференции, встречи, а также общешкольские и общешкольные митинги.

Всего в рамках месячника было проведено 612 мероприятий.

В них активное участие приняли родительские комитеты школ и детских садов, представители правоохранительных органов, общественных организаций города, прокуратуры, сотрудники отдела по освещению Муфтията РД по ЮТО.

В период месячника «Мы солидарны в борьбе с терроризмом», с помощью председателя городского Собрания депутатов Мавсума Рагимова была организована поездка 18 школьников (отличников учебы и активистов) г.Дербента в г.Беслан, с посещением «Города ангелов».

В ходе месячника было роздано более 5000 буклетов.

В детских и молодежных центрах было организовано более 2650 конкурсов агитационных материалов, плакатов, рисунков на асфальте и настенных граффити. На базе школьных библиотек были оборудованы книжные и художественные выставки, дискуссионные площадки для учащихся на различные темы противодействия терроризму и экстремизму.

В рамках плановых мероприятий в школах и дошкольных учреждениях были разработаны и розданы родителям памятки по профилактике экстремизма и терроризма.

Проводились также учебно-тренировочные занятия по информированию и обучению навыкам безопасного поведения при угрозе совершения теракта.

В рамках месячника «Мы солидарны в борьбе с терроризмом» было проведено шесть спортивно-массовых мероприятий. Это общегородской легкоатлетический «Кросс нации»; спортивный праздник, посвященный Дню Единства народов Дагестана «Мы солидарны в борьбе с терроризмом» (футбол, волейбол, баскетбол, легкая атлетика, ГТО, велоспорт); городские соревнования по сдаче норм комплекса ВСК «ГТО» среди школьников и студенческой молодежи; общегородское соревнование по футболу «Золотая осень»; спортивные массовые мероприятия, приуроченные к памятной дате, в ВУЗах, ССУЗах, ДЮСШ и спортивных клубах.

В них активно вовлекались несовершеннолетние, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации и оставшиеся без попечения родителей, дети с ограниченными возможностями, дети участников международных террористических организаций.

О проводимых мероприятиях на официальных сайтах образовательных организаций публиковались сочинения, рефераты-суждения, фотографии, видеосюжеты и другие материалы.

Работа организаций города по проведению общегородского месячника координировалась специалистами отдела по обеспечению деятельности антитеррористической комиссии городского округа «город Дербент».

Все проводимые мероприятия размещались в сети Интернет и на сайтах МБОУ и МБДОУ.

На мероприятия приглашались работники правоохранительных органов, сотрудники отдела по освещению Муфтията РД по ЮТО, имамы мечетей, настоятель Православной церкви и секретарь иудейской общины, за что АТК выражает им благодарность.

В печатных и электронных СМИ города широко освещались проводимые мероприятия, включая траурные митинги и панихиды, возложение цветов к памятникам сотрудникам силовых структур, погибших при исполнении служебного долга. В сети Интернет памятные мероприятия были размещены в виде флешмобов, квестов, акций и селфи на фоне пропагандисткой символики.

За активное участие при проведении мероприятий по месячнику «Мы солидарны в борьбе с терроризмом» были вручены благодарственные письма 19 работникам ДДЮТ и преподавателям дополнительного образования.

Отдел по обеспечению деятельности Антитеррористической комиссии в городском округе «город Дербент» выражает большую благодарность за организацию и проведение прекрасных мероприятий в духе консолидации, патриотизма и интернациональной дружбы, за вклад в дело сохранения и укрепления духовно-нравственных ценностей в обществе руководителям, их заместителям, преподавателям и воспитателям школьных и дошкольных образовательных учреждений города.

ЮБИЛЕЙ

Дербентскому медицинскому колледжу – 65!

Тофик Абдулгамидов

На днях в Дербентском медицинском колледже им. Г. Илизарова отмечался 65-летний юбилей этого старейшего образовательного учреждения, в котором приняли участие педагоги, студенты, их родители и другие гости.

С приветственным словом к гостям обратилась директор ДМК Светлана Гамзатова, которая, в частности, сказала:

– Дербентский медицинский колледж сегодня занимает достойное место среди образовательных учреждений нашей республики. За время существования образовательного учреждения произошли существенные структурные изменения в подготовке квалифицированных кадров в соответствии с требованиями регионального рынка труда. Расширяется профиль подготовки специалистов, совершенствуется качество обучения. В колледже реализуется социально значимые проекты: создан Центр дополнительного образования, в проекте – ресурсный центр по подготовке и переподготовке кадров и повышению их квалификации. Образовательное учреждение развивается региональное и международное сотрудничество посредством активного участия преподавателей и студентов во всероссийских и международных семинарах, конференциях, конкурсах. Выпускники колледжа вписали немало славных страниц в трудовую летопись республики и страны. Большая востребованность выпускников колледжа в медицинской отрасли – это результат качественной и плодотворной работы преподавательского состава. А главным богатством Дербентского медицинского колледжа является высокопрофессиональный педагогический коллектив единомышленников.

Свою историю Дербентское медицинское училище берет в далеком 1953 году. За более чем полувековую историю существования училища в его стенах было подготовлено более 9 тысяч специалистов среднего звена, которые работают во всех уголках Дагестана и России. В настоящее время колледж является многопрофильным государственным образовательным учреждением среднего профессионального образо-

вания, реализующим программы как повышенного, так и базового уровня.

За 65 лет создана прочная материально-техническая база, служебные помещения включают в себя учебный корпус, библиотеку с читальным залом, актовый зал, хорошо оборудованные компьютерные классы, спортивный комплекс, общежитие, медпункт, столовую.

Подготовка специалистов ведется в соответствии с федеральными государственными образо-



вательными стандартами по программам среднего профессионального образования на базе 9-11 классов (очная форма обучения) по следующим специальностям: сестринское, акушерское и фельдшерское дело.

Педагогический коллектив колледжа отличает высокий уровень квалификации, владение традиционными и инновационными технологиями обучения и воспитания, творческое отношение и стремление к профессиональному росту. Основной состав преподавателей имеет высшую квалификационную категорию.

И действительно, 65 лет – это огромный научно-методический опыт и педагогическая мудрость преподавателей, славная плеяда

выпускников.

По давней традиции юбиляров пришли поздравить коллеги, выпускники и все те гости, чьи судьбы неразрывно были связаны с Дербентским медицинским колледжем. В этот праздничный день лучшим преподавателям, студентам и их родителям были вручены денежные вознаграждения и благодарственные письма.

А затем гости, преподаватели и студенты колледжа вышли во двор, где их встречала атмосфера дружбы и радости. Праздник проходил в домашней обстановке, ключевым моментом которого были тематические майланы, такие, как кавказский дом, сестры милосердия, студенческий пульс, креативная медсестра, инфузории в туфельках и лавка лекаря.

Есть такая народная пословица: каков фундамент, таков и дом, а хорошие строители не экономят на фундаменте. Образовательный и воспитательный фундамент Дербентского медицинского колледжа крепок и устойчив, так как в нем заложены мудрейшие педагогические традиции; многолетний профессиональный потенциал педагогов, их творчество, энтузиазм, высокие достижения и успехи учащихся, качественный состав выпускников, которые ежегодно пополняют студенческую армию высших учебных заведений.

Торжественное мероприятие завершилось концертной программой, подготовленной творческим коллективом колледжа.

Архив России - 100 лет

А. ГАДЖИАХМЕДОВА, начальник архивного отдела администрации ГО «город Дербент»

Архив – это наша история и ценные документы всех отраслей. Архивы выполняют очень значимую функцию в жизни страны. Пополнение архивного фонда новыми документами и надлежащее содержание всех материалов в сохранности – дело государственной важности. К архивам обращаются не только историки, но и многие граждане, которые интересуются стажем своей работы, другими необходимыми данными, например, для определения пенсий.

В этом году исполняется 100 лет создания архивов в России и 95 лет создания архива в Дагестане.

10 июля 2017 года Президент Российской Федерации В. Путин подписал Указ «О праздновании 100-летия Государственной архивной службы России». Вместе с этим днем отмечается 95-летие архивной службы Дагестана.

Архивный отдел администрации г. Дербента был создан на базе филиала ЦГА в 1992 году. Впервые Дербентский городской архив был образован постановлением Президиума ЦИК и СНК ДАССР №58 от 22.02.1935 г. «Об организации районных архивов при следующих райисполкомах...» для постоянного хранения документов учреждений, организаций и предприятий г. Дербента.

Постановлением Совета Министров ДАССР №297 от 14.07.1970 года на базе городского государственного архива был образован филиал Центрального Государственного архива ДАССР в г. Дербенте, объединивший документы 9-ти районов Южного Дагестана: Агульского, Ахтынского, Дербентского, Курахского, Магарамкентского, Рутульского, Касумкентского, Табасаранского, Хивского, а также г. Дербента и поселка Дагестанские Огни.

В 1970-1974 годах в филиал были переданы все фонды окружных, городских и районных исполкомов, сельсоветов, колхозов, а в 1987 году из фонда Совета Министров ДАССР также были переданы все протоколы сессий и заседаний райисполкомов.

Постановлением Президиума Верховного Совета Дагестана №272 от 29.12.1991 г. «О сохранности архивных документов Республики Дагестан» Дербентский филиал ЦГА с 01.01.1992 г. был реорганизован и образованы самостоятельные районные архивы, в том числе архивный отдел города Дербента, который впоследствии преобразован в муниципальный на основании решения №11 от 12.05.1992 года сессии Дербентского городского Совета народных депутатов, а документы, хранящиеся в бывшем филиале ЦГА, были переданы в муниципальные архивы Южного Дагестана в 1998-2000 годы.

Решением Собрания депутатов городского округа «город Дербент» №9-4/1 от 25.03.2010 г. архивный отдел администрации города Дербента переименован в «архивный отдел» городского округа «город Дербент» (далее – архив).

Основными функциями архивного отдела являются:

- осуществление постоянного хранения документов учреждений, организаций и предприятий города Дербента;
- представление в Управление по делам архивов Министерства юстиции РД сведений о хранящихся в архиве документах;
- принятие мер по созданию оптимальных условий хранения документов и обеспечению их физической сохранности;
- организация отбора и осуществление приема документов на хранение;
- разработка, согласование, утверждение номенклатур дел, описей дел документов постоянного хранения и личного состава;
- проведение экспертиз ценности документов, методическая помощь при обработке документов постоянного хранения и лич-

ного состава; – комплектование Списка №1 и Списка №2, внесение дополнений и изменений по их составу.

Основными задачами архивного отдела являются:

- обеспечение сохранности и Государственный учет документов архивного фонда РД, хранящихся в архиве;
- комплектование архива документами архивного фонда РД, отражающими материальную и духовную жизнь населения города, имеющее научно-историческое, социально-политическое и культурное значение;
- информационное обеспечение органов местного самоуправления;
- удовлетворение прав граждан на архивную информацию и организация использования документов от д.т.

В 2010 году архив перешел в отремонтированное новое помещение. В настоящее время архивный отдел г. Дербента – один из самых современных в Дагестане и на Северном Кавказе, он размещен в отремонтированном помещении на 1-м этаже двухэтажного здания по улице С. Курбанова, 23. На базе нашего архива Управление по делам архивов Министерства юстиции РД проводит республиканские семинары-совещания по архивным вопросам. Архив занимает три помещения под архивохранилищем общей площадью 113 кв. м и две рабочие комнаты площадью 33 кв. м.

Созданы все условия для хранения документов: на окнах распашные решетки, железная дверь, установлены пожарная сигнализация и видеонаблюдение. Архив оснащен оргтехникой и металлическими мобильными стеллажами в количестве 165 штук и общей протяженностью 1155 погонных метров.

Для поддержания нормальных условий хранения документов установлены 5 кондиционеров, на окнах жалюзи, все документы закортированы, архив оснащен оргтехникой. В архиве хранится 16621 дело за 1918-2012 гг. по 124 фондам, из них 12443 дела за 1918-2012 гг. постоянного хранения и 4178 дел за 1922-2011 гг.

К 100-летию архивов России муниципальным архивом г. Дербента составлен «Путеводитель по Дербентскому городскому муниципальному архиву». Он состоит из списка фондов, систематизированных по отраслевому принципу в соответствии с «Единым классификатором документной информации архивного фонда Российской Федерации» (М.2007). Целью издания настоящего путеводителя является информирование граждан о составе и содержании документов, хранящихся в Дербентском городском муниципальном архиве, а также предоставление систематизированной информации о документах, хранящихся в архивном отделе администрации ГО «город Дербент».

Также путеводитель рекомендуется работникам архивных учреждений РД для использования в работе и организации наиболее оперативного поиска документов при исполнении запросов социально-правового характера, в целях удовлетворения потребностей общества и граждан, предоставленных всей полнотой по документам, хранящимся в архиве.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

День работников СИЗО и тюрем

Ариф ГАДЖИЕВ, начальник следственного изолятора №2, подполковник внутренней службы

14 сентября 2006 года директор Федеральной службы исполнения наказаний (ФСИН) подписал Указ, согласно которому 31 октября объявлен Днем работников СИЗО и тюрем.

В настоящее время в Дагестане функционирует 3 следственных изолятора, одно из которых – СИЗО-2 – находится в нашем городе. До 1960 г. следственный изолятор находился в здании по улице Ленина, в настоящее время принадлежащее фабрике «Динамо». В 1960г. следственный изолятор был переведен на место нынешней дислокации в построенные новые корпуса по адресу: Приморская, 1.

В ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по РД работают 129 аттестованных сотрудников и 12 работников из числа гражданского персонала.

В последнее время в следственном изоляторе проделана большая работа, направленная на гуманизацию системы исполнения наказаний, улучшение условий со-

держания подозреваемых, обвиняемых и осужденных, а также условий организации труда сотрудников. Работники следственного изолятора выполняли и выполняют важнейшую государственную функцию по реализации уголовно-исполнительного законодательства, которая требует от них высокой нравственности, крепости духа, постоянного совершенствования профессионального мастерства.

В День работников СИЗО и тюрем прошло торжественное собрание, награждение работников грамотами и сувенирами, оглашение приказа о поощрении сотрудников. Также прошла встреча с работниками-ветеранами учреждения. А в остальном для сотрудников это был обычный рабочий день.

Хочется поблагодарить всех сотрудников вверенного мне учреждения за проводимую ими тяжелую, но необходимую и очень важную работу. Искренне признателен ветеранам нашего учреждения за бескорыстную помощь в работе по обучению и воспитанию молодых сотрудников. Выражаю твердую уверенность, что молодое пополнение в едином строю со старшим поколением сотрудников и ветеранов приложит свои силы и знания для решения задач уголовно-исполнительной системы Дагестана, с честью продолжит славные традиции пенитенциарной системы. От себя лично, от лица руководства нашего учреждения сердечно поздравляю всех ветеранов и сотрудников органов и учреждений уголовно-исполнительной системы Дагестана с празднованием Дня работников СИЗО и тюрем.

Желаю всем кавказского долголетия, крепкого здоровья и благополучия, мирного неба, неиссякаемой энергии и новых успехов в служебной деятельности!

Извещение

о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами в г.Дербенте

1. В целях реализации положений Жилищного кодекса РФ и на основании постановления Правительства РФ от 06.02.2006г. №75, Федерального закона от 21.04.2005г. №44-ФЗ, постановления главы администрации г.Дербента от 09.07.2012г. №188, постановления главы городского округа «город Дербент» №31 от 8.02.2016г. («Об утверждении Положения об организации управления многоквартирными домами, порядка отбора и передачи многоквартирных домов в управление управляющим организациям на территории муниципального образования городской округ «город Дербент»), организатор открытого конкурса по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами Муниципальное бюджетное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства» г.Дербента приглашает принять участие в открытом конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами жилищного фонда г. Дербента.

2. Организатор конкурса - Муниципальное бюджетное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства» г.Дербента (далее - «организатор конкурса»), адрес : 368600, РД, г. Дербент, ул.345 Дагестанской стрелковой дивизии, 8 «г».

Контактные лица организатора: начальник С. Рамазанов, заместитель начальника Р. Бабаев, тел.: 8 (87240) 4-85-81.

3. Список МКД (объектов конкурса) представлен в приложении №1 к извещению о проведении открытого конкурса по отбору управляющей

организации для управления многоквартирными домами, расположенными на территории городского округа «город Дербент».

4. Характеристика объекта конкурса представлена в приложении №1.

5. Наименование обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса, выполняемых (оказываемых) по договору управления многоквартирным домом (далее - обязательные работы и услуги) представлено в приложении №2.

6. Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения - см. приложение №1.

7. Перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией в порядке, установленном законодательством Российской Федерации представлен в приложении №3 «Перечень дополнительных работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, являющегося объектом конкурса».

8. Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу: 368600, РД, г.Дербент, ул.345 Дагестанской стрелковой дивизии, 8 «г», в электронном виде, и размещена на сайте: www.derbent.ru Конкурсная документация предоставляется с момента опубликования настоящего извещения с 9.00 час. до 16.00 час. в рабочие дни до начала процедуры вскрытия конвертов на основании письменного заявления любого заинтересованного лица, в течение 2-х дней со дня получения заявки.

9. Порядок предоставления кон-

курсных заявок: заявки на участие в конкурсе представляются в МБУ УЖКХ г. Дербент, расположенное по адресу: 368600, РД, г.Дербент, ул.345 Дагестанской стрелковой дивизии, 8 «г», каб.10, не позднее начала вскрытия конвертов.

Дата начала подачи заявок: с 1 ноября 2018 года.

10. Вскрытие конвертов с конкурсными заявками будет проводиться в 10 часов 3 декабря 2018 года в присутствии представителей Претендентов, пожелавших принять в этом участие.

Заявки, поданные с момента начала процедуры вскрытия конвертов и до вскрытия конвертов, считаются поданными в срок. Заявки на участие в конкурсе будут рассмотрены в срок не более 10 суток со дня вскрытия конвертов.

11. Рассмотрение конкурсных заявок с целью признания Претендентов Участниками конкурса будет проводиться в 10.00 часов 5 декабря 2018 года по адресу: 368600, РД, г.Дербент, ул.345 Дагестанской стрелковой дивизии, 8 «г», каб.10, в присутствии представителей Конкурсантов.

Участник размещения заказа вправе подать только одну заявку на участие в конкурсе в отношении каждого лота.

2. Размер обеспечения конкурсной заявки - 5 % руб.

Размер обеспечения исполнения обязательств - 50% руб.

Денежные средства в качестве обеспечения конкурсной заявки должны вноситься на расчетный счет МБУ УЖКХ г.Дербент

Организатор конкурса - МБУ УЖКХ г. Дербента

Приложение №1

к извещению о проведении конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным на территории городского округа «город Дербент»

№ п/п	№ эта	Характеристика объекта конкурса										Система отопления	Система водоснабжения	Система водоотведения	Система электроснабжения	Средняя стоимость работ по содержанию и ремонту общего имущества в МКД, руб/мес	Перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией, руб/мес						
		Адрес многоквартирного дома	Улицы	История дома	Год постройки	Этажность	Кол-во квартир	Остаток площади, кв.м	жизель	общий	Сервис и тип постройки							Наличие помещений, шт.	Участки, кв.м				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24
1	2	Ю. Гагарина	35	1999	3	40	1500,7	-	-	Камель	3006,7	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	291,7
2	2	Ю. Гагарина	35	1999	3	20	1000,2	-	-	Камель	2005	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	400,4
3	3	Ю. Гагарина	35	1997	3	12	953,7	-	-	Камель	2310	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	367,1
4	4	Ю. Гагарина	107	2014	3	40	214	-	-	Галиеннополе	974	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	967,8
5	5	345 ДИД	15	2005	10	40	4400,1	-	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	2169,2
6	6	345 ДИД	15	2005	6	35	1894,50	-	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	694,5
7	7	Пр. Атагасия	13	2013	5	20	2480	-	-	Кипитин	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1031,8
8	8	Океана	26	2017	5	80	7400,80	5900,10	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1009,8
9	9	Океана	26	2015	12	50	5993,4	-	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	11	-	-	-	-	-	3296,3
10	10	Г. Гагарина	2	2013	5	40	1726	-	-	Кипитин	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	664,5
11	11	Сарыя	1	2012	3	36	2496	-	-	Кипитин	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	604,9
12	12	Г. Алеева	4	1976	5	55	2622,2	-	-	Кипитин	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1009,5
13	13	Умурдонова	20	1991	5	40	2630	-	-	Наньсы	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1920,2
14	14	Павлова	1	2008	9	20	1008	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	413,2
15	15	И. Шамякин	22	2013	5	65	3751	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1444,1
16	16	С. Галиева	6	2012	5	40	2440	-	-	Кипитин	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	2172,7
17	17	Ферганская	6	2014	3	23	1731,8	-	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1519,1
18	18	Ферганская	7	2014	3	23	1731,8	-	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	666,7
19	19	Сальманова	48	2016	5	46	3058,4	3058,0	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1431,1
20	20	Сальманова	49	1986	3	35	2014,8	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	775,6
21	21	Сальманова	49	2014	6	35	3721,3	-	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1432,7
22	22	Сальманова	30	2015	6	20	1008	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	413,2
23	23	Сальманова	83	2012	3	24	2117,1	-	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	815
24	24	Сальманова	58	2015	11	40	4062	-	-	Галиеннополе	2852	-	-	-	-	-	11	-	-	-	-	-	2467,4
25	25	Сальманова	65	2014	10	120	11317,0	-	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	11	-	-	-	-	-	6278,3
26	26	Сальманова	65	2014	10	160	12437,0	-	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	11	-	-	-	-	-	6840,3
27	27	Сальманова	83	2014	6	36	4334,6	-	-	Кипитин	1397	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1039
28	28	Сальманова	83	2014	6	36	4334,6	-	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1664,9
29	29	Сальманова	85	2017	5	101	7372,50	-	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	2580,3
30	30	Сальманова	80	2017	9	75	7000,48	4374,58	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	10,0	-	-	-	-	-	2187,2
31	31	Сальманова	91	2010	5	40	4003,20	-	-	Кипитин	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1541,2
32	32	Сальманова	91	2015	5	40	4003,20	4425,20	-	Кипитин	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	247,0
33	33	Сальманова	91	2015	6	30	2359,9	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	648,3
34	34	Сальманова	91	2015	5	30	2359,9	-	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	943,5
35	35	Сальманова	91	2017	5	20	2167,70	1734,1	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	686,9
36	36	Шушанова	8	2016	6	38	3409,7	1912,0	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	736,1
37	37	Шушанова	46	2007	8	18	2300,1	1200,30	-	Кипитин	1610	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	230,0
38	38	Лейла	4	2017	5	190	19154,36	11481,36	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	4018,4
39	39	Лейла	24	2017	5	12	620,90	9125,7	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1193,1
40	40	Лейла	38	2017	5	44	4554,18	2907,21	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1017,4
41	41	Лейла	38	2016	5	56	5682,9	3460,0	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1332,1
42	42	Бувайсалиева	49	2011	3	18	1056,90	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	355,4
43	43	Бувайсалиева	68	2017	5	62	6764,35	3423,3	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1198,1
44	44	Чапалова	35	2010	5	48	2480	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1108,8
45	45	Чапалова	36	1972	5	35	2786	-	-	Камель	1455,3	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1972,6
46	46	Чапалова	38	1973	5	60	3399,00	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1273,9
47	47	Чапалова	40	1978	4	36	2321,60	2100,0	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	808,5
48	48	Чапалова	40	1978	5	90	3482,5	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1171,3
49	49	Чапалова	42	2012	5	18	1080,0	632,7	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	243,5
50	50	Курбанова	14	2017	3	34	3762,70	2454,1	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	944,8
51	51	Курбанова	38	2017	5	27	2394,10	1399,4	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	619,2
52	52	Шабалова	60	1998	2	12	1240	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	477,4
53	53	Шабалова	60	1987	2	12	600	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	292,6
54	54	Шабалова	60	1999	2	12	983,50	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	378,7
55	55	Шабалова	45	1966	5	60	3133,20	2175,0	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	837,6
56	56	Шабалова	47	1978	5	70	4182,00	2303,3	-	Наньсы	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	1210,4
57	57	Шабалова	47	1978	3	36	2034	-	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	783
58	58	Тамар-Сам	1	2016	9	110	7118,8	5729,8	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	11	-	-	-	-	-	3153,3
59	59	Махачалиева	31	2009	3	12	920,90	1200,30	-	Камель	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	239
60	60	Махачалиева	37	2017	5	94	9245,20	6131,21	-	Галиеннополе	-	-	-	-	-	-	7,70	-	-	-	-	-	2145,